YHro y3nanu. Hemy
HAyYUJIUCH.
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[l ybeoucws, umo ¢ pazzosope yuacmeyem Kaxcowlii;

[] zo6opums cnokoitno u acHo;

[l zo6opumv monwvko no oeny;

[] ne z060pumv 6cem cpasy;

[l peacuposams scecmamu u 3HaKamu;

[] 6o3pasicas unu coznawmanco, cmompems Ha 2060PAULE20.

[l oopawamuoca Opy2 K 0py2y no umenu.
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, B dobpeiu nymo!
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Pa3sMmuHKka
YCTHBIU CUET
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Jran 1.
3ajaun

Ne 1
[1Nna LWKONMbHOM CTONMTOBOU MPUBESNN CyXmUe PPYKThI:

N

A0rok 30 Kr, a rpyLl Ha 6 Kr MEHbLLE.

OBBbACHU, YTO Y3HaELLb, BbIMOMHMB BbIYNCIIEHUS:

4 30-6  30+(30 - 6)



B cagy cobpanu 26 KOp3uH cnuvBe, rpyLl Ha 6 KOpP3uH
bonblue, Yem CcrnmB, a A0MoK Ha S KOpP3nH borbLUe, YeM
rpyw. CKOSIbKO KOpP3uH 0ok cobpanun B caay?
=
CnuB — 26 K. 1 1) 26 +6 = 32 (k) — rpyLu \
[pyL - ?, Ha 6 K.> ‘] cobparnt

5/\/ A6nok - ?, Ha 5 K.< 2) 32 +5=237 (k.)
(



JTtam 2.

3a4E€PKHHU YMCJIa, KOTOPHIC HE ABJISAIOTCS
PE3YJIIBTATOM YMHOXXEHMS Ha 3

13 8 18 23 24 10 6 12 14 15
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Pa0ora ¢ Ta0d/ el YMHOKEHUA U TeJTeHUS
HA Pa3daTOYHOM MaTepHaJie.

MHoxuTE b 5 3 7 3 7
MHOKMTEIb 3 4 3 3 4

IIponssenenue 15 12 21 24 28

Heanmoe 21 18 12 30 27
JlennTelib 7 2 4 10 3
YacTHoe 3 0 3 3 0
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70+3'(14-6) >

3 2 1
4 70 + 3 - (14 - 6) (VA
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PaccraBbre NOpAI0OK IEUCTBUU U
PEIINTE BHIPAKECHUE

€ 60 - 4 - (15-5) =

12+6:2-7-2=
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Pediekcus

1. UTO BBI MOBTOPHUIIN U 3AKPEITUIIN CETOHA HA

kK

YPOKE?

2. YT0 BaM mOKa3anoch 0COOCHHO TPYIHBIM?

‘ 3. 3a 4TO BBI MOXeETe ceOsl ITOXBAJIUThH?
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